
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

του  

Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού Προσχεδίων για τον βρεφονηπιακό 

σταθμό επί της οδού Βενιζέλου, στο Ο.Τ. 188Ζ της Κοινότητας Παπάγου 

Ο Δήμος Παπάγου - Χολαργού έχει θέσει ως προτεραιότητα τον συστηματικό εμπλουτισμό και την 

αναβάθμιση της κοινωνικής υποδομής του Δήμου με έμφαση στα παιδιά και τους νέους.  

Για τον λόγο αυτό προκήρυξε πανελλήνιο αρχιτεκτονικό διαγωνισμό για τον σχεδιασμό του νέου 

βρεφονηπιακού σταθμού σε οικόπεδο στη γωνία των οδών Εφέσου και Ελευθερίου Βενιζέλου.  

Η διαδικασία του αρχιτεκτονικού διαγωνισμού προκρίθηκε επειδή επιτρέπει την επιλογή της καλύτερης 

μελέτης, ανάμεσα σε πολλές, μέσα από μια ανοιχτή, αξιοκρατική, αντικειμενική και αδιάβλητη διαδικασία. 

Πρόκειται για την ενδεδειγμένη οδό, που ακολουθείται σε όλες τις περιπτώσεις όπου επιζητείται εξαιρετική 

αρχιτεκτονική ποιότητα και υψηλή περιβαλλοντική υπευθυνότητα. 

Ο διαγωνισμός για τον βρεφονηπιακό σταθμό προσέλκυσε τον εξαιρετικό αριθμό των 53 συμμετοχών, για 

τη δημιουργία των οποίων εργάσθηκαν άνω των 230 αρχιτεκτόνων και μηχανικών άλλων ειδικοτήτων, 

καθώς και αριθμός ειδικών συνεργατών.  

Το επίπεδο των αρχιτεκτονικών μελετών που κατατέθηκαν ήταν ιδιαίτερα υψηλό και το έργο της κριτικής 

επιτροπής απαιτητικό. 

Ο Δήμος ευχαριστεί θερμά και συγχαίρει τους αρχιτέκτονες και τους άλλους συντελεστές των 53 μελετών, 

που υποβλήθηκαν στον διαγωνισμό. Ευχαριστεί επίσης τα διακεκριμένα μέλη της κριτικής επιτροπής για το 

έργο τους και την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου για την άρτια προετοιμασία και την επιτυχή διεξαγωγή της 

όλης διαδικασίας.  

Η Κριτική Επιτροπή του Διαγωνισμού, μετά από συστηματική εξέταση και αξιολόγηση των μελετών που 

υποβλήθηκαν, απένειμε τις εξής διακρίσεις: 

1ο βραβείο 

στους αρχιτέκτονες κ.κ. Αντώνιο Παπαγγελόπουλο, και Μαριάνθη Παπαγγελοπούλο 

2ο βραβείο  

στους αρχιτέκτονες κ.κ. Κωνσταντίνο Αποστολίδη (ποσοστό 70%) και Παναγιώτη Νιώτη (ποσοστό 30%) 

3ο βραβείο  

στον αρχιτέκτονα κ. Ευάγγελο Πουρναρά. 

1οΈπαινο  

στους αρχιτέκτονες κ.κ. Ιωάννη Παπαδόπουλο και Γεωργία Δασκαλάκη 

2ο Έπαινο  

στον αρχιτέκτονα κ. Σπυρίδωνα Σπυρόπουλο. 

Η δημόσια παρουσίαση του διαγωνισμού και τον μελετών θα πραγματοποιηθεί σε χώρο και χρόνο που θα 
ανακοινωθούν. 


